

# 澳門經民聯盟：貫徹習主席講話融入國家發展



↑ 澳門經濟民生聯盟主席劉家裕非常認同國家主席習近平的講話。

七月一日是香港回歸紀念日，中共國家主席習近平出席香港特區成立廿五周年慶典並發表重要講話，提出「四個必須」、「四點希望」、愛國者的重要性等內容。澳門經濟民生聯盟主席劉家裕對講話內容非常認同，認為港澳特區間長期關係密切，經濟活動往來頻繁，多年來在國家帶領下，創造了數不清的經濟成果；近年隨著粵港澳大灣區的建設，港澳兩地政府應緊緊把握當中發展帶來的機遇，積極合作共謀融入國家發展大局，聚焦發展經濟，改善民生，確保社會穩定，為中華民族復興作出新的、更大的貢獻。

劉家裕主席稱，對於習主席在回歸慶典上再次強調「一國兩制」是祖國的偉大創舉，是好制度及具生命力的重要性印象深刻，在堅持「一國兩制」行穩致遠的前提下，有助於確保港澳兩個特區長期繁榮穩定。

自回歸以來，澳門特區一直在中央政府帶領下成功實踐「一國兩制」，不斷取得新成就，經濟發展的步伐。

她補充道，當前澳門正處於抗擊新一輪新冠疫情關鍵時刻，呼籲企業及市民積極配合當局防疫措施，堅定不移打贏這場疫戰，讓社會盡快回復穩定。

民生迎來飛速發展，人民生活水平不斷提高。在穩中前進的基本調下，中央政府積極推動本澳經濟多元化發展，「中葡平台」、「粵港澳大灣區」、「橫琴粵澳深度合作區」等定位，處處彰顯著國家的關懷，並蘊藏著國家對澳門發展的厚望。

澳門經濟民生聯盟作為愛國愛澳社團，擁護《中華人民共和國憲法》、《澳門特別行政區基本法》，堅決支持「一國兩制」有效施行，支持澳門特區政府依法施政。展望未來，始終如一，積極推動澳門在「一國兩制」的框架下邁上新的台階，續在制度的引領下取得更多新成就。

劉家裕說，穩定的國家社情，有助提升愛國愛澳力量，經濟民生才有廣闊發展空間，國家穩定有利於更好應對日漸複雜的社會環境及國際局勢，並在當中尋找破局機會。澳門近年受新冠疫情影響，經濟、民生等略顯不穩，期望透過主動走進社區為中小微企及居民解難，從而穩住經濟改善民生，進而穩住澳門緊跟國家發展的步伐。

## 經民聯盟第三次青年座談會探討澳門傳播媒體



↑ 座談會於經民聯盟會址舉行，由聯盟理事麥家寶主持，探討深入。

← 澳門經民聯盟第三次青年座談會探討澳門傳播媒體。

分別暢談對議題的看法。出席這次座談會的大專青年學生有就讀於暨南大學廣告系黃月娥，澳門大學小學教育司徒諾